/W OEMATA ANOAYTHPIQN EZETAZEQN

EAAHNIKH AHMOKPATIA

Yrovpyelo TTabelo,

ngr
Epevvag ket Gprokevpdrwy NEPIOAOY 10YNIOY
MNEPI®/KH A/NZH A/IOMIAZ & B/OMIAZ TAZH : r MAOGHMA : MAOHMATIKA
EKMN/ZIHL OEZXAANAIAL
AIEYOYNXZH B/OMIAL EKMN/EZHE MATNHZIAX EIZHFHTHZ: HAIAZ PAIAOS
F'YMNAZIO KANAAIQN
OEQPIEY

OEMA 1°

A. Tt ovopdadetal tavtotnta ;
B. Na ocupnAnpooete 11§ ApAKAT® TAUTOTTES :

(@+B)2 =
(@B)2 =
(AHB)(AB) = oo,

I'. Na Xapaktnpioste 11§ 100TNTeG ITOU akoAoubouv pe Zwoto 1) Aabog.
a. (K+A)%2=Kr2+A2
B. (n-v)2=(v-p)?
V. (x-1)2=x2-1
6. (3x-1)2=(1-3x)2

@GEMA 2°

A. Na Satuniooste ta tpia RpLtipla 100THTAS TPLYOVEOV.

B. Na xapaxktnpioste 11§ 1potdoelg pe Zwoto 1) Aabog.

a. Ze ioa tpiywva anevavtt ano iosg mAsupeg Ppiokovial ioeg yovieg.

B Av duo opBoywvia tpiywva £éxouv duo MAeupeg i0eg pia mpog pa ivat ioa.
y. KaBe Uyog evog 1000keAoug Tptynvou eival kat H1apecog tou.

AZKHZEIZ

Aoknon 1n

A. Na urnoloyioete 11 MAPAOCTACETG:
0= 5B B34 =25.9_3 243

B. Na 6¢iete 011 10 Tpiywvo pe AsUPES Ta a, B, y eivat opBoywvio.




Aoknon 2n

2x+y=12
3x—-y=13
B. X1 ouvéxela va yivel entaArnOeuon pe aAyePpikr eriAuon.

A. Na emAuoete ypa@ikda to (E):{

I'. Na ermAuoete v €§iowon y w2 - x o +y = 0.

Aoknon 3n

~

Zta enopeva piyova sivat A = A , B=E , AB=2,AT'=3 , AE=x+1 xat AZ=x+3

A

X+1 x+3

A. Na amobeigete ol ta 1piyova ABI' kat AEZ eivatl opowa.

B. Na ypayete toug i00ug A0YyoUug TV MAEUP®V ITOU ITPOKUITIOUV AIT0 TNV
opodtnta v HUo TPYOVOV Katl va urtodoyioste 1o X .

I'. Na amnodeiete 011 0 Adyog opolotntag A tou tprywvou ABIT wg 1ipog 1o tpiyevo

AEZ eivatl icog pe %
A. Av (ABI)=5cm?, va Bpeite 1o epfadov tou prywvou AEZ .

Znueiwon : Na amaviioere og 1 Bswpia kKal o 2 OAOKAOEIG.

KAAH ENITYXIAZTOY2 3TOXOY2 3A3!!!




